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Πρόγραμμα εκδηλώσεων για την 25η Μαρτίου: Σε 
λίγο η μαθητική παρέλαση στην Αθήνα
/ Επικαιρότητα

Με κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη 
και την μααθητική παρέλαση των σχολείων της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, Προσκόπων, 
Οδηγών και ΑμεΑ μπροστά από το Μνημείο του Άγνωστου 
Στρατιώτη, ενώπιον της Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού (11:00 π.μ) ξεκίνησε το πρόγραμμα των 
εορταστικών εκδηλώσεων στην Αττική για την εθνική επέτειο 
της 25ης Μαρτίου 1821.

Δεκάδες εκδηλώσεις προηγούνται της κορύφωσης ανήμερα της 25ης Μαρτίου στις 
11:00 με την παρέλαση πολιτικών τμημάτων και τμημάτων των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας μπροστά από το Μνημείο του Άγνωστου 
Στρατιώτη, ενώπιον της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας. Παράλληλα, σε 
ολόκληρη τη χώρα θα πραγματοποιηθούν παρελάσεις στρατιωτικών τμημάτων, 
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ενώ από τις 23 Μαρτίου οι στρατιωτικές μονάδες και τα πλοία θα είναι 
σημαιοστολισμένα και φωταγωγημένα, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας.

Αναλυτικά το πρόγραμμα για την Τρίτη 24 
Μαρτίου
09:45 Κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη από Ενώσεις 
Αποστράτων, Ομοσπονδίες, Εφεδροπολεμιστικές και Αντιστασιακές Οργανώσεις, 
Συλλόγους και Φορείς που επιθυμούν να τιμήσουν την επέτειο (σύμφωνα με τη 
σειρά προβαδίσματος (ΦΕΚ 4961/τ.Β’/26.10.2021 και ΦΕΚ 543/τ.Β’/09.02.22). Ενός 
λεπτού σιγή και Εθνικός Ύμνος.

10:45 Κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη σύμφωνα με τη 
σειρά προβαδίσματος (ΦΕΚ 4961/τ.Β’/26.10.2021 και ΦΕΚ 543/τ.Β’/09.02.2022) 
από: · Εκπρόσωπο Κυβέρνησης (Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού) 
· Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων · Περιφερειάρχη Αττικής · Εκπροσώπους των 
κοινοβουλευτικών κομμάτων · Εκπρόσωπο των Ενόπλων Δυνάμεων · Δήμαρχο 
Αθηναίων Ενός λεπτού σιγή και Εθνικός Ύμνος.

11:00 Μαθητική παρέλαση των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, Προσκόπων, Οδηγών και ΑμεΑ μπροστά από το Μνημείο 
του Άγνωστου Στρατιώτη, ενώπιον της Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού (σύμφωνα με το πρόγραμμα του Δήμου Αθηναίων).

12:00: Εορτασμός επετείου από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στην αίθουσα 
τελετών του κεντρικού κτιρίου διοικήσεως. Ομιλία από τον Καθηγητή Νεότερης 
και Σύγχρονης ιστορίας του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Ε.Κ.Π.Α., κ. 
Βαγγέλη Καραμανωλάκη με τίτλο: «Η Ελευθερία ως Κληρονομιά και ως Καθήκον. 
Οι ιστορικές διαδρομές μιας εθνικής επετείου».

12:00: Εορτασμός επετείου από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στην 
Αίθουσα Τελετών «Ελευθέριος Βενιζέλος». Τον Πανηγυρικό της Ημέρας θα 
εκφωνήσει ο Συγγραφέας κ. Πέτρος Μάρκαρης με θέμα: «Ελευθερία και Γλώσσα: Οι 
δυο παράλληλοι αγώνες». Εορτασμός επετείου από την Ανώτατη Σχολή Καλών 
Τεχνών, στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης, στο campus της Σχολής (Πειραιώς 
256). Ομιλία από τον καθηγητή Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας και Πρόεδρο του 
Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κ. Θανάση Χρήστου με τίτλο: «1821: Η στιγμή που 
το έθνος τόλμησε να ονειρευτεί την ελευθερία του». Εορτασμός της επετείου από 
το Πάντειο Πανεπιστήμιο στην αίθουσα τελετών «Αριστοτέλης». Θέμα της 



εκδήλωσης : «Η ζωή και το έργο του Ιωάννη Καποδίστρια». Συμμετέχει η χορωδία 
του Παντείου Πανεπιστημίου. Εορτασμός της επετείου από το Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ε.Μ.Π. Εορτασμός της επετείου από 
το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Ομιλία από τον Επ. Καθηγητή του Philips 
University, Δρα Φώτη Σπυρόπουλο με τίτλο: «Η Αδελφότητα των Φιλοδικαίων στο 
πολιορκημένο Μεσολόγγι».

Καθιερωμένη στέψη των ανδριάντων στο χώρο των Προπυλαίων του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εορτασμός επετείου από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στη 
Μεγάλη Αίθουσα του κεντρικού κτιρίου (Πανεπιστημίου 30). Ομιλία του καθηγητή 
του τμήματος Μουσικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής κ. Λάμπρου Λιάβα με 
τίτλο: «Φάγαμεν ψωμί, τραγουδήσαμεν κι εγλεντήσαμεν!..».

Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα. Εορτασμός της επετείου από το 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς στην Αίθουσα Συνεδρίων (Καραολή & Δημητρίου 80). 
Πανηγυρικός από τον Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεώργιο 
Δονάτο με θέμα:

«Ο Ιωάννης Καποδίστριας: Ο ηγέτης του εθνικού αγώνα για την απελευθέρωση και 
την ανεξαρτησία της Ελλάδας» .

Εορτασμός της Εθνικής Παλιγγενεσίας από την «Εταιρεία των φίλων του λαού» 
στην αίθουσα Μ. Ευεργετών–Ευεργετών του Μεγάρου της (οδός Ευρυπίδου 12) με 
πανηγυρικό από τον Σύμβουλο Εκπαιδεύσεως Φιλολόγων Αθήνας κ. Παύλο-Φώτιο 
Δ. Σκαλτσογιάννη με θέμα : «Τα πυρπολικά στην επανάσταση του 1821». 
Συμμετέχει η Χορωδία «Ηχοχρωμάτων» Ι.Α.Α.

Τετάρτη 25 Μαρτίου του 2026
06:21: Είκοσι μία (21) χαιρετιστήριες βολές από το πυροβολείο του Λυκαβηττού. 
Εωθινό από τμήματα μουσικής των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας, στους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας.

08:00: Επίσημη έπαρση της Εθνικής Σημαίας στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης.

10:00 :Δοξολογία στον Καθεδρικό (Μητροπολιτικό) Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Αθηνών Προεξάρχοντος του Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’.



10:01:Είκοσι μία (21) χαιρετιστήριες βολές από το πυροβολείο του Λυκαβηττού.

10:55: Κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη από την Α.Ε. 
τoν Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κύριο Κωνσταντίνο Αν. Τασούλα.

11:00: Παρέλαση πολιτικών τμημάτων και τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων και 
των Σωμάτων Ασφαλείας μπροστά από το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, 
ενώπιον της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας, κυρίου Κωνσταντίνου Αν. 
Τασούλα.

18:41: Είκοσι μία (21) χαιρετιστήριες βολές από το πυροβολείο του Λυκαβηττού.

18:41: Επίσημη Υποστολή της Εθνικής Σημαίας από τον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης.
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